

## 乡村振兴 豫善同行

## 原阳县慈善大会召开

本报讯(记者 张世彬)6月26日上午,原阳县慈善大会在县文化艺术中心召开。大会总结全县慈善工作、表扬先进典型,安排部署相关工作,动员全县上下广泛参与“乡村振兴 豫善同行”活动,共同发力、共献爱心、共谋善举,凝聚全社会向上向善的磅礴力量,持续推动原阳慈善事业更好更快发展。

原阳县四大班子领导、县委各部委、县直各单位、各人民团体和垂直单

位主要负责人、乡镇(街道)主要负责人、分管负责同志以及爱心企业和爱心人士参加会议。

大会宣读了市、县表扬2023年乡村振兴河南专场暨“99公益日”活动爱心单位和先进单位,先进代表作了典型发言,与会领导为受表扬爱心单位和先进单位代表进行了颁奖,县四大班子领导进行了现场捐款,爱心企业进行了认捐。

据悉,近年来,原阳县慈善工作

紧紧围绕社会发展大局,积极履行改善民生、促进社会和谐职能,扎实开展救助、募捐、宣传等各项工作,资金规模不断提高、慈善捐助成效明显、慈善体系不断完善、慈善氛围更加浓厚,取得良好成效。原阳县相关领导代表县四大班子向长期以来关心支持原阳慈善事业的领导、各级慈善总会、各界人士表示衷心感谢,向参与捐赠的爱心企业、单位和个人表示崇高敬意。

禁毒、防溺水  
宣传进校园  
护航青春伴成长

本报讯(记者 张世彬)6月26日是第37个国际禁毒日,为进一步加强学生对禁毒等安全知识的了解,同时针对近期气温持续升高,溺水安全事故进入多发期、易发期,6月26日上午,原阳县妇联携手县卫健委等单位,走进该县大宾镇初级中学开展禁毒、防溺水宣传进校园活动。

本次活动旨在通过宣传教育,深化未成年人对毒品与溺水危害的认知,进而提升他们的自我保护能力。志愿者通过案例讲解、发放宣传手册等多种方式,向学生们详细介绍了毒品的种类、危害以及预防毒品的重要性,并告诫学生们要树立正确的人生观和价值观,远离毒品,珍惜生命。原阳县中医医院的医务人员结合近年来的溺水事故案例,向学生们详细讲解了溺水的危险性、预防措施以及遇到溺水情况时的自救和互救方法。

据悉,通过此次活动,学生们深入了解毒品的种类、危害,同时学习了溺水时的应急自救小常识。学生们纷纷表示,积极将所学知识应用于日常生活之中,切实做到珍视生命、远离毒品、严防溺水,共同营造安全健康的成长环境。下一步,原阳县妇联将深化与相关部门的协作,举办更多内容充实、形式多样的安全教育主题活动,进一步提升未成年人的安全意识和自我保护能力,为孩子们构建一个安全、健康、和谐的成长环境。

“卫水情”——强国复兴有我主题展演活动  
在市群艺馆举行

本报讯(记者 陈曙光)6月27日上午,由市文旅局主办、市群艺馆承办的“卫水情”——强国复兴有我主题展演活动在市群艺馆举办。

活动现场,气氛热烈,来自社会各界的演员们用歌曲、舞蹈、小品等多种形式,深情表达了他们对祖国的热爱和对未来的美好憧憬。节目内容丰富多彩,既有精彩的太极拳表演《陈氏精要十八拳》、优美的藏族舞蹈《太阳姑娘》,也有反映时代精神的作品哑剧《车站上的事》……观众在欣赏节目的同时,也深刻感受到了人民群众对强国复兴的坚定信念和不懈追求。

下一步,市群艺馆将根据群众需求,举办更多类似的展演活动,通过文艺的形式传递正能量,凝心聚力,共同为实现中华民族伟大复兴的中国梦努力奋斗。



展演活动现场

送法进企业  
普法入人心

本报讯(记者 张世彬)为全力服务“专精特新”中小企业建设,满足企业多样化法治需求,6月25日,获嘉县普法办联合县法学会、县公安局和县科协深入新乡市腾飞纸业有限公司、河南普天电线电缆有限公司开展“送法进企业”活动,为企业提供面对面、零距离的法律服务。

活动以交流座谈的形式开展。获嘉县司法局党组成员、副局长杨雪一行详细了解企业的经营状况、债权债务等情况,并围绕买卖合同、安全生产、企业用工等方面进行深入交流探讨,引导企业提升法律意识,注意保护企业员工的合法权益,合规合法经营。

随后,普法志愿者向企业车间一线员工发放《民法典》《中华人民共和国法律援助法》、“反邪教宣传彩页”等法律知识读本,并耐心向员工讲解了与其息息相关的休假、劳动合同等相关法律知识;同时提醒职工增强法治意识,增强抵制邪教的信念和决心。

据悉,此次活动有效增强企业提升防范化解法律风险的能力,引导企业合法合规经营。下一步,获嘉县普法办将进一步用活用好法治资源,持续开展“送法进企业”活动,为企业提供更优质高效的法治服务,促进企业诚信依法经营,为获嘉优化营商环境贡献法治力量。

有温度的规范化管理  
为流动摊贩“安了家”

本报讯(记者 张世彬)“爱心帮扶摊位让我有信心自力更生,日子虽然辛苦但有盼头,特别感谢你们让我对生活重燃希望!”6月26日,记者了解到,日前平原示范区原武镇南关的张先生,将一面印有“为民解忧 情暖人心”的锦旗送到平原示范区城乡建设(城市)管理局工作人员手上,表达对该局工作人员热心帮助的感激之情。

据了解,这面锦旗背后还有个张先生和工作人员“双向奔赴”的温暖故事。进入夏季以来,该区流动摊贩如雨后春笋般冒了出来,占道经营带来的安全隐患、环境卫生、市容市貌等问题接踵而至。为破解流动摊贩管理难题,平原示范区城乡建设(城

市)管理局通过错时执勤,实施早巡、午巡、夜巡,强化重点区域巡查。

巡查中,工作人员发现张先生日常在红旗渠路、嵩山大道上人流量较大的工厂企业周边摆摊经营,工作人员来了他就走,工作人员刚走他又回来,经常打“游击”,存在安全隐患且影响市容环境。经多次深入沟通,工作人员了解到张先生患有糖尿病并引发身体偏瘫,治疗时已花光家中积蓄,现每日需坚持吃药治疗。为减轻家庭负担,行动不便的他便开始摆摊挣药费。

了解到张先生的实际困难后,工作人员主动协调他到平原小区临时夜市点,并为他设置“便民爱心帮扶摊位”,同时考虑到张先生经济、身体

状况等因素,积极协调其他摊位经营者将出摊便利、人流量较为集中的摊位让给他,进行长期经营,至此张先生的摊位有了新“家”,摆脱了过去的辗转奔波,为这“双向奔赴”的故事画上句号。

该局的这种有温度、有爱心的人性化工作方法,也得到了辖区居民的点赞。“堵不如疏,设置临时便民夜市摊点,就是改堵为疏。临时便民夜市摊点既满足了流动摊贩的经营需求,又活跃了辖区商业氛围,实现了便民、利民和惠民的目标。只有想人民之所想、急人民之所急,把城市管理精细化工作做深做实,才能切实打通城市管理‘最后一公里’。”平原示范区居民关先生说。